T'OCYJAPCTBEHHOE OBIIIEOBPA3OBATEJIBHO YUPEXKJIEHUE
«BABAMKAJIBCKHNU KPAEBOM JIMIIEN - UHTEPHAT»

KonTposbHasi paboTa mo mareMaTuke
aJs1 mocrymjienusi B 10 kiace

Bapuanr 1
1 8
S——4- )5~ 0,3:001 . 2
1. Berumcnure: (45—6)15 34 + + =
(4—+0,75)-3 7
3
4b+a 3a%2-2ab+b?

2. UsBectHO, 4TO = 2. Haiiqute 3HaueHME BhIpAKECHUS

5a-7b 5a2+2b?
3. Pemmre ypaBHenus: a) (3x —2)(x — 1) = 4(x — 1)?;

0) x3 + 4x2 = 9x + 36;

B) (x? —25)% + (x* + 3x — 10)? = 0;

r)x* = (x — 20)%;

*) 1 __4x+4

2+2x+4 x—2 x3-8

4. Pemmre OAHY U3 CIEAYIONINX 3aa4:

a) Urops u [Tama moryT nokpacuts 3a00p 3a 3 yaca. [lama u Bonoas moryt
MTOKPACHUTh ITOT XkKe 3a00p 3a 6 yacos, Bomonast u Urops — 3a 4 yaca. 3a
KaKoe BpeMsl MaJIbYMKH MOKpacsT 3a0op, paboras Bmecte?

0) CrimaBUIIM JIBa CIIMUTKA, COJIEpyKaHKE ITUHKA B KOTOPBIX ObLIO 64% 1 84%
COOTBETCTBEHHO. [Tomyuniics cauTok, coaepsxamiuit 76% mnunka, maccoit 50
r. Halimure Maccy Kaxa0ro U3 UCXOIHBIX CIUTKOB

B) 3aka3 Ha 180 gerasieli nepBblil pabounii BHIIONHIET Ha 3 yaca ObIcTpee,
yeM BTopoi. CKOJIBKO JeTasieil B yac JiejiaeT BTOpor pabouuii, eciu

M3BECTHO, YTO TMEPBBII 3a Yac JieJaeT Ha 3 AeTalid OOJIbIIIEe, YeM BTOPO?
4(x+2)

x%4+x-2

0) HaiinmuTe uncio pemieHnii ypaBHEHHS] Y = d B 3aBUCUMOCTH OT d.

5. a) IloctpoiiTe rpaduk GyHKINHU Y = —

6. Pemmre reomeTpruyecKyto 3a1aqy:
OkoJ10 Tpanenuu onucaHa OKpy)HOCTb. [lepumMeTp Tpaneunn paBeH 22,
cpenHss TuHus paBHa 5. Haiinure 60KOBYIO CTOPOHY Tpamneiuu.

7. Pemmre reoMeTpHUECKYIO 3aa4y:
OcnoBanue AC paBHOOenpeHHOTO Tpeyroabuuka ABC paBHo 12.
OKpy>KHOCTb pajiyca 8 ¢ IEHTPOM BHE 3TOI'0 TPEYTOJIbHUKA KacaeTcs
MIPOJI0JKEHNH OOKOBBIX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA U KacaeTcst ocHoBaHus AC B
ero cepeaune. Hanaure paanyc OKpy>KHOCTH, BIMCAHHOM B TPEYTOJIbHUK
ABC.
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1. Beruucnure:

4b+a . 3a%-2ab+b?
= 2. Haiinure 3Ha4ueHUE BBIPAKEHUA —————
5a—-7b 5a2+2b?

3. Pemmre ypasHenus: a) (3x + 2)(x + 1) = 2(x + 1)%;
0) x3 + 5x2 = 4x + 20;
B) (x2 —16)% + (x> +x — 12)2 = 0;
r) x* = (4x — 5)?;
%) x2+:x+9 - xiS N ;;C—+297'
4. PemmuTe OAHY M3 CIIEAYIOIMX 33/1a4:

2. UsBectHO, YTO

a) Mama u Hactst MoryT BeIMBITH OKHO 3a 20 munyT. HacTs u Jlena moryt
BBIMBITB 3TO K€ OKHO 3a 15 munyT, a Mama u Jlena — 3a 12 MuHyT. 3a Kakoe
BpeMsl ICBOUYKH BHIMOIOT OKHO, paboTasi BTpOEM?

0) IlepBriii crutaB coaepkut 5 % meau, BTopoit — 13% meau. Macca
BTOPOTO CILJIaBa 00JIbIIIE MACChl IEPBOro Ha 4 Kr. I3 3THX IBYX CIJIaBOB
MOJIYYMJIM TPETUH CIIaB, conepxkammit 10% mequ. Halinure maccy
TPETHETO CIJIABA.

B) 3aka3 Ha 156 getaseii nepBbIil pabounii BHIMONTHAET Ha 1 yac ObIcTpee,
yem BTOpoi. CKOJIBKO JeTaliel B yac JieJiaeT MepBbIi pabouunii, eciu

W3BECTHO, YTO OH 3a Yac JejlaeT Ha 1 JeTanb 0oJbine, 4eM BTOPOI?
2(x—1)

3x—2—x2

0) HaiinuTe unciio pemieHnii ypaBHEHHsI Y = d B 3aBUCHUMOCTH OT d.

5. a) [locTpoiite rpaduk GyHKIUHK Y =

6. Pemmre reomMmerpuueckylo 3agauy:
OxoJ10 Tpameruu onMucana OKpy»XHoCTb. [lepumerp Tpaneruu paBeH 52,
cpenuss nuHusA paBHa 21. Haiigure 60KOBYIO CTOPOHY Tpaleuu.

7. PemuTe reoMeTpUYECKYIO 3a7a4y:
OcnoBanue AC paBHOOenpeHHOTO TpeyroiabHuka ABC paBHo 18.
Oxpy>KHOCTb paaunyca 12 ¢ HueHTpOM BHE 3TOr0 TPEYroJIbHUKA KacaeTcs
MPOJIOJKEHU OOKOBBIX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA U KacaeTcst ocHoBaHus AC B
ero cepeaune. Haiinure pagnyc OKpy>KHOCTH, BIIMCAHHOU
B TpeyroibHuK ABC.



